
Vážení občania,  

S príchodom Jari sa každoročne zvyšuje počet požiarov spôsobených vypaľovaním suchej trávy 

a porastov. Takéto konanie je zakázané a môže spôsobiť veľké škody na prírode, majetku aj 

ohrozenie ľudských životov. Upozorňujeme, že vypaľovanie trávy a porastov je v rozpore so 

zákonom o ochrane pred požiarmi a za porušenie zákazu môže byť uložená pokuta až do výšky 

331eur. Žiadame preto občanov, aby boli zodpovední, nezakladali oheň na miestach, kde môže 

dôjsť k jeho rozšíreniu, a aby chránili naše životné prostredie. V prípade požiaru je potrebné 

bezodkladne volať hasičov na čísle 150 alebo tiesňovú linku 112. Ďakujeme, že pomáhate 

chrániť našu obec, prírodu a bezpečnosť nás všetkých. 

 

Hydinárska farma Topoľnica oznamuje, že 26. marca o 10.0 hod. bude pred Kvetinárstvom pri 

mlyne predávať 20 týždňové mladé nosnice červené a 17. týždňové červené, čierne, jarabaté, 

sasex a čist biele. Objednávky si treba nahlásiť do 24. marca osobne v kvetinárstve alebo 

telefonicky : 035 64 93 065. Kvetinárstvo pri mlyne oznamuje , že má v predaji sadbové 

zemiaky. 

V nedeľu 15. marca sa od 10.00 do 17.00 hodiny v historických priestoroch Poľovníckeho 

kaštieľa v Palárikove uskutoční svadobná výstava. Čaká na Vás množstvo svadobných 

inšpirácií a dodávateľov pre Váš veľký deň. Výstavu môžete spojiť aj s príjemnou prechádzkou 

po kaštieli a kaštieľskom parku. Vstup je voľný. Všetci ste vítaní. 

Dom kultúry Palárikovo vás srdečne pozýva na koncert hudobného zoskupenia LA GIOIA. 

Koncert sa uskutoční vo štvrtok 19. marca 2026 o 18:00 hodine v Dome kultúry Palárikovo. 

Vstupenky si môžete rezervovať online na stránke www.dkpalarikovo.sk alebo priamo v Dome 

kultúry Palárikovo. 

 

 

Smútiaca rodina s hlbokým zármutkom oznamuje, že smútočná rozlúčka so zosnulou Ing. Evou 

Sucháňovou bude 12.3.2026 o 14.00 hod. na cintoríne.  

 

Smútiaca rodina s hlbokým zármutkom oznamuje, že smútočná rozlúčka so zosnulou Rozáliou 

Hegyovou bude 12.3.2026 o 15:30 hod. na cintoríne.  

 

http://www.dkpalarikovo.sk/

